ok 3 o] AA2kE ABCD ©f A Wefl Hshs 9 0 7} gk,
DF 7} 91 0 ©] 9491 u), BF o] o]g Fajelel.

- 6 ----- -

A~ G D
/

//

/

1

]

I
4 .

\ 0]

\

\

\

\

\

\

B C

S~-9_-"KE F
> =
> ™ 1

=TT T T 6 _____ ===

A G D

//

/

/

1

1

|

4 .

| @)

\

\

\

\\ ’I

\\ E /{E

B ~ //=\ AT //C

~~2--" Y- F T~ 4—g---~

BE=20°]28 AG=2, DI=14
FI—=EF=x2=9HCF=4-x
LA+ x)?=42+(4-x2 16x=16, x=1
w2tA] EF = 1




2.

oS T804 AC = ¥ 0 & AZ0)1, /BAC = 60°, /DCE = 130°
o o, /ABD 9] Z27]E +o}d?

@® 10° @ 15° @20" @ 25° ® 30°

/DCE = /DAB = 130°
/DAO =130°-60°=70° = /DBC
. Z/ABD =90°-70°=20°




o2 1A PT = ¥ O o HAlo]ar
T = H™o|t}. PA =8cm, PT = 12cm
2 0, o] R1°] WA Fe] Aol & Tl
2},

=i cm

>
> HE:

5cm

B ‘

Btz 5-2] ZoJE xcm kil oFH

122 = 8(8 + 2x)
144 = 64 + 16x
16x = 80

- x = 5(cm)




2 0ABCD = 9 O o At AA T 2 H C oA € 0 9
At
N\ /N
5.0ptCD = 5.0ptAD , /DCT’ = 47°, /BCT = 65° & W, zx ©|
715 Fshefat,

[ 2
> Heh: 940

dHI Zol H Aok CE dEstH
LCAD = 47°, /ACD = 47°, /ADC = 180° - (47° x 2) = 86°
o Lx = 180° — 86° = 94°




5.

o5 M A TT & F 99 354
HAoltt, (PAC =43°, /BDC = 100° ¢
o, zx o] 271 oot

\VARR 4
02
L

57 °

/PBD = /CPT’ = /PAC = 43° ©]|2 2 ABDP oA
/PBD + /x =43°+ /x =100°
L /Lx=5T°




@55° @ 53° ® 51°

@ 49°

® 47°

S5

/A = /BPF = 60° (&7
(D = (CPF = 65° (3
:. /BPF + (CPF + /CPD = 180°
60° 4 65° + x = 180°

Sox = 95°




7. o OFA A 12 H A A F At Fotal F 99 @ BC =
A D oA 22 Yof] & uf, /DAC 9] 27]E F5tofet.

iy
o

[ 2
[> ®et: 37.5°

A 1919l = M= P,Q 25k, (DAC = «x 2 5HH
/ABC = /PAC = /ADE = 40°, /ACB = /QAB = 65°

AADE A /DEC = zx + 40°

BC & 22 99] HAMo]lBg /EDC = (EAD = /x |t}
AEDC ©f|A] zx + 40° + zx + 65° = 180° ©]t}.

coLx = 37.5°




o] & AB 7} 22 ¥

= O
-I_—E_l
—IT'_
1—

o] e}
229 Yol

A9l
15t

g3} 2ol 5 A0l 5

O
=)
a

ot
A

8.

™

min

5 ojtt.

AB =

1
2

2 OCLAB, AC

o H4do]m

Gl
ol
=T
N

52 o]t}

7r(r2 _ r/2)

A AACO oA 12 -2

22142}
]_

257 ot}

FEO Yol= a2 - nr?

__OL

_X_._._
=




oS 294 9 0= AB % H C 9
A A5kal, PA €} PB o] A4+ 3
T, Ts oA Z42f A3teh. PC = 3em
CO =2cm ¥ @, PT+PT/ 2 gk-27

@ gcm @ +2lem @2 V2Icem
@ +29cm ® 2+29cm

B ~

APOT ©|A] OP = 5¢m, OT = 2cm ©| B2
PT = V52 — 22 = \2lcm
PT=PT/ ..PT+PT/= V21x2=2+2lcm




10. o8 1804 oABCD = g ¥o] Zo]7} em €
7} BC & &0 2 5h= Yo & uf, AE o] Zo]&=?

re

A D
Gtcm
E/ P /
0 /
B~ ~-6ecm-"" C
2
©) gcm @ gcm @ 13cm
27 15
@ S om ® Som
EP=EB=1x
AE=6-x
AAED 9j|A

DE’ = AE + DA’
(x+6)% = (6-x)* +6°

24x = 36
3

X = -cm
2

wehd AB =6 - - = . (cm)




11. "3 Zo] AB = 10em,BC
9cm,E = 8 cm
AABD, AADC 9 Wy H Y
TP o] & o] g H E
g o, AE - ED 9] Zo]&?

tlo o |

>

q

@ 2cm @ 2.3cm
@ 3.8cm @ 4cm
®)4.5cm

10-AE+8-AE+2ED =9
18-2AE+2ED =9

~AE-ED = g = 4.5(cm)




12. o2 239 /BOC = 90°, /AQC = 60°
d o, /APB 9] 37|17

D)15° @ 20° 3 25°

24 09} A2 0o 5.0ptAC o 9570] 60° olBE FAZ
/AOC = 120° o|t}.

ZAOB: 120° — 90° = 30°

5.0ptAB °] F-47F LAOB = 30°

5.0ptAB o] ¥=7F /APB = 15°




13. 5328 d 0o gAF28, 90 o AF2 4, /ABC = 30°
olt}. ofu, DE 9 ZAoJ=?

GR

L ~2-"0 4T

=]

AD=BD =2V3, BO=CO =49°/2& d E X AABC 9
FAFAHoltt.
AACD |4 CD = 27 o]t}

— 1 2
.'.DE:2\/7><§:—;/7




14.

oh2 1 9] ﬂow T & AB, CD 9 w38& P & 54} Z/APC = 60°
N\

< uff, 5.0ptAC + 5.0ptBD 2] Zo]= o] o] =] o]l & ujiel

717

.
HEBCE 3T, 5.0ptBD 9] 9F7+8 a° 5.0ptAC 9] YF7He
b° 2 5HH @ + b° = 60°
S ~ _ =

5.0ptAC + 5.0ptBD o] 9719 gto] 60° o] B2 159 F4
Zto] 92 120° ]}

_ _ 1
utebA] @o] Edl= 9] dolo HIFStERE 120° = 360° x 3
olct.




15. o2 233 Zo] ¥ 0 o HH3SH= oABCD °lA DA ¢ CB 9
AGAMol wH¥S Q, BA ¢ CD o dFA wHE P & 54
(P =42°, /Q =384 df, /BCD 9] 27]=7

@500 @ 52° ® 54° @ 56° G 58°

B ‘

/BCD = x 21 5}

/CBP = 180° —42° — x = 138° — x
/QDC = 180° — 38° — x = 142° — x
OABCD 7} Yof Y Hst2=2

138° — x + 142° — x = 180° — 2x = —-100°
o Lx = 50°




16. BAHE ABCD o] ¥ CD 919] A E oA Bzt AC ofl Wd 419
TS H, T A& AE ¢ BH 9] dAle] v H& F &L 5k
(DAE = a 211 3 o, /EHF ©] 37]|& Fatolzt.

ATz 2D
/”I

/,, H
B C

@ 5a° @ 4a° @ 3a° @ 2a° @a"

B ‘

1=
o] it WetA & 5.0ptDE o et 957 BE goma,

/DAE = /DHE = q ©]t}.

BD//HE °|B2=&

/BDC = /HEC = 45°, /DHE = /HDB
&5t HD=HB °¢]E = /HBD = /HDB =a
. /.EHF = tHDB =a




i)

17. & d"HA F vha a2 9 09
HAoltt. /BAD = 90° (EDC =
65°, /EBF = 40°,/CPD = 70° ¥
o, za+ b+ Lc & 272

@® 240° @ 245° ® 255° @®)260° ® 320°

B ~
1)Atztg EBCD 7t el W33t
B2 za+40° +65° = 180° ..
la="T5°

2) A dol o] 249 A7]
L 7 yne] 5o gigt 957te]
Fr|iet gouz

(b = (PDC = /PCD = 55° (-
PD — PC)

3) AADE oA zc = 90° + 40° = 130° (°] ), AF ©f g
P77+ 02 /FBA = LADF = 40°)

WA, Za + 2b + Le = T5° + 55° + 130° = 260° O]},




18. ts IdHI Zol H ool Al e A& IS ™ ¢ S 0 =7 H
Ll

A @722 Agle] H]7} 6 : 9 : 10 o] Hh A

[e]
12 V3cm, 6 V7em, 4 Vilem & of, o] Yo Hkx]29] Zo)

0
_---12/3cm- - _

AC\ /—-Gﬁcm—\\/D
/4MCm\{
E

> =g 12cm

Lol 7} 22}

£ Fafolz

L, M, N o]2} 5}
OL = 6k, OM = 9k, EF = 10k

of| A Ztz}t metaret A g2 E o]-85tH
r? = (6k)® + (6 V3)*--- @

r? = (9%)% 4+ (3V7)2---@

r? = (10k)% + (2V11)%---®

@, @2l &I+ 36k> + 108 = 81k> + 63
L k=1( k> 0)

k=12 @ tHdstH r2 = 144
wr=12(r>0)

o

-6/3cm
.3/7cm

> =<

Z=[E
gkL

2V/11cm

A9] =4 0 9|4 AB, CD, EF o] y& %

Aol ae 242

A0l A 0 2HE A @7tR 2] A=l H]7F6:9: 10 O] BE

9 0 9 H2 529 ZolE r o]zt 5L AOAL, AOCM, AOEN

=




19. &0 9 A7 gt A P oA I dofl 12 HAT Aol dt
e de 44 T, A, B & o, 42 BT & 99 A&F0l2
PA=2 PT=6%d, ¥0 9 =29 do|& Fstoleh.

> Hehl 12+2rx

PT° =PA.-PB,36 =2xPB . PB=18
el eks Ao oJste] Yo A5

BT = VPB -PT = V288 = 122

oA ¥ O o E¢|2] Aol 12V2ro|th




20. TS 2T gol T P 0, O 9o HHAEe] dolo] HjE=2: 1 0],
AB = F o] 5 HAoltt. AC = 3cm, BD = 5cm € o, F
Aol FE AL ZolE Falofat,

>
[> Heh: V105 cm

T 90, O x5 do|9 H[7} 2: 1 o] BE=
20, O’ | WAE| R0l 22} 21, 1 ole} ol
SAOB A BB’ = (r+5)° -1 @

AABO o4 AB® = (2r +3)2 - (2)%--- ©

Q, ©°lA r=38

w2t @A FEHAEA

AB = V132 - 82 = V105(cm) ©]t}.




21. o2 I3 go] ¥z &9l Zo|7} 5cm
QAR k= ¢ O 7} it ¢ /
0 9] gtz 59| dol=? /

@(5\/5—5)cm @ (4V2-5)cm ® (3V2-5)cm

@ (2V2-5)cm ® (V2-5)cm

B

¥ 0 9 §HA &L xem 2F gt}
Jdg3 gol B AS 70

PR=PO +OR
V2x+x=5

(V2+1)x=5
x=5(V2-1)




22.

| 2
> ®=E: 1175 °

B ~

1
PAQ = /PBQ = (180° - 55°) = 62.5°
. (PCQ = 180° - /PBQ = 117.5°




23. thg 2" x 9] gk FsheiEt

o

vV V
0

il

o

B

HE,B,C,F =3 ¢ 9ol 11 A AB,AC
9x12 =x(x+12)

108 = x% + 12x,x%2 + 12x - 108 = 0
(x+18)(x-6)=0
Lx=6("x>0)

rr




24. v= I1HAAN F D, E7F S AC o] 454 0]al, LZABC = 50°,
HCe=4d0 9 HdHd o, /ECB ¢ 271 3=t

B

\VARR 4
o
e

26 °

(ECB = x 2} o' 41} o] o] F= A olste] /EAC = x
E3H 5.0ptDE = 5.0ptEC 0|22 /DAE = x

5.0ptAE — 25.0ptEC 0|22 /ACE = 2x

w2hA 42t ABC 9] BE Zhe] 9F2 180° O] B = x + x +
2x + x + 50° = 180°

x = 26°

. /ECB = 26°




25. thg el A 24 PT = 9 0 o FAle]

I
BP =BC ¢ o, /CBT <] 27]1& Fstolet. (&,

i
o

\VARR 4
0x
i

60 °

~&B

A
@)
rr
e
o
lo
N

HZXH ABE 1199 /CBA = 90°
(BPC = x =} 5}
BP =BC °|E2 /BCA = /BPC = x

/ABP = /BCA = x

A7+ ABP 9| 91zte] o] 9Jsto]

LCAB = 2x

PB 7 AolBg2 A3} Aof o] 7t 4
/CBT = /CAB = 2x

90° 4+ x + 2x = 180° Sox=230°

u}2kA /CBT = 2x = 2 x 30° = 60° ©]t}.

E

PB 7} A Aloln2 447t Ho] o] £ zto] Aol ofste]

of efatef




